



Профи инжиниринга

ОАО «Ивэлектроналадка» - головная компания группы «Интерэлектроинжиниринг», объединяющей около 20 предприятий и имеющей современную производственную базу, а главное уникальный опыт и знания, которые гарантируют субъектам электроэнергетического комплекса выполнение инжиниринговых работ любой сложности. На счету предприятий, входящих в состав группы, участие в строительстве сотен энергетических объектов в России и зарубежном. В наступающем году ОАО «Интерэлектроинжиниринг» отмечает в свой первый «мини юбилей» - 5 лет, а ее головная компания - ОАО «Ивэлектроналадка» - 35-лет.

Область деятельности ОАО «Ивэлектроналадка» - вся технологическая цепь: энергоаудит, проектирование, комплектация, электромонтаж, наладка электротехнического оборудования, тепловой автоматики и АСУ ТП, управление проектами (ЕРСМ контракты). Основной объем работ выполняется на электростанциях (ТЭС, ГЭС, АЭС) и на подстанциях до 750 кВ, а также в нефтегазовом комплексе, промышленности и коммунальном хозяйстве.

Специалисты фирмы приступили к наладочным работам на объектах энергетики Ивановской и соседних областей в 1974 году, затем расширили круг предоставляемых услуг и потенциальных Заказчиков и вышли на федеральный уровень. В настоящее время основной пакет заказов компании формируется на базе крупных корпоративных Заказчиков: ОАО «ФСК ЕЭС», ОГК, ТГК, МРСК, АК «Транснефть» и пр.

К примеру, за последние 2 года для ОАО «ФСК ЕЭС» велись проектные, электромонтажные и пусконаладочные работы по вторичной коммутации РЗА и АСУ ТП на ПС 500 кВ: «Западная», «Радуга», «Звезда», «Вешкайма», ПС 330 кВ: «Новгородская», «Бологое», «Калининская», ПС 750кВ «Белозерская». Безусловно, нельзя не отметить и такие «громкие» объекты генерации как современные газотурбинные станции - Калининградская ТЭЦ-2 и Ивановские ПГУ, а также большие работы в московском регионе: ТЭЦ-9, ТЭЦ-21, ТЭЦ-25, ТЭЦ-27, ТЭЦ-28, ТЭС ММДЦ «Москва-Сити», Каширская ГРЭС.

География услуг не ограничивается центром России. В частности, сейчас фирма ведет проектирование схем выдачи мощности для Северо-Западного флагамена - Киришской ГРЭС и для Среднеуральской

ГРЭС, а также наладочные работы на Туапсинском НПЗ и подстанциях Мурманской области.

Конечно, еще с большим удовольствием специалисты предприятия работают «дома». Среди объектов 2008 года (кроме Ивановской ГРЭС) можно выделить участие ОАО «Ивэлектроналадка» в строительстве новой подстанции 110/6 кВ «Ивановская-15» в областном центре. Задача - первый этап строительно-монтажных работ ПС «Ивановская-15» с заходами ВЛ-110 кВ на ПС «Ивановская-15», а так же проект строительства волоконно-оптической линии связи (ВОЛС) ПС «Ивановская-1» - ПС «Ивановская-6»- ТЭЦ-2.

Представительства ОАО «Ивэлектроналадка» находятся в ряде областей и республик России. Фирма имеет долгосрочные соглашения с партнерами из других стран, участвует в выставках в России и за ее пределами. Подтверждением этому - многочисленные дипломы из разных городов. В частности, в преддверии очередного Дня Энергетика получены благодарности от ОАО «ФСК ЕЭС» и от Чрезвычайного и Полномоченного Посла Российской Федерации в Республике Армения Н.В. Павлова.

Численность специалистов, работающих в компании, ежегодно растет в среднем на 10% в год и в настоящее время превышает 600 человек. Это происходит в основном благодаря притоку «свежих сил» - выпускников ИГЭУ. Команда топ-менеджеров представляет из себя сплав 50-летних «технарей» и 30-летних экономистов, завоевавших в 2006 году титул "Бизнес-команда" в конкурсе "Бизнес Класс 2006", посвященном Дню предпринимателя в Ивановской области.

Предварительное уведомление
Научно-практическая конференция:
**«ИНЖИНИРИНГ В СТРОИТЕЛЬСТВЕ
ОБЪЕКТОВ ЭЛЕКТРОЭНЕРГЕТИКИ»**

(г. Иваново, ИГЭУ, апрель 2009 г.)

Организаторы: ОАО «Интерэлектроинжиниринг»,
ОАО «Ивэлектроналадка», ИГЭУ

Предварительные заявки на участие в конференции:
e-mail: office@ien.ru, факс: (4932) 298-822, тел.: 230-230



**Совет директоров
поздравляет специалистов**

ОАО «Интерэлектроинжиниринг» и ОАО «Ивэлектроналадка» с корпоративными праздниками, а также поздравляет всех коллег из компаний заказчиков и партнеров с Днем энергетика и наступающим Новым годом! Желаем всем благополучного преодоления мирового финансового кризиса, а главное счастья и здоровья вам и вашим близким!